Принципи державної інноваційної політики – це
A) засади державної політики, що визначають пріоритети її інноваційного розвитку
B) органи державної влади та місцевого самоврядування, що реалізують державну інноваційну політику
C) діяльність, що спрямована на використання і комерціалізацію результатів наукових досліджень та розробок

D) вид інноваційної діяльності, що передбачає надання інженерно консультаційних послуг

ANSWER: A
Суб’єкти державної інноваційної політики – це:

A) засади державної політики, що визначають пріоритети її інноваційного розвитку
B) органи державної влади та місцевого самоврядування, що реалізують державну інноваційну політику
C) діяльність, що спрямована на використання і комерціалізацію результатів наукових досліджень та розробок

D) вид інноваційної діяльності, що передбачає надання інженерно консультаційних послуг

ANSWER: B
Інноваційна діяльність – це:

A) засади державної політики, що визначають пріоритети її інноваційного розвитку.
B) органи державної влади та місцевого самоврядування, що реалізують державну інноваційну політику
C) діяльність, що спрямована на використання і комерціалізацію результатів наукових досліджень та розробок і зумовлює випуск на ринок нових конкурентоздатних товарів і послуг

D) вид інноваційної діяльності, що передбачає надання інженерно консультаційних послуг

ANSWER: C
Державне регулювання інноваційної діяльності – це:

A) система дій суб’єктів державної інноваційної політики, спрямована на створення необхідних умов для комплексної реалізації інноваційної діяльності в Україні.

B) напрями інноваційної діяльності, визначені державою як такі, що становлять особливу значущість для її соціально-економічного розвитку.

C) тип державної інноваційної політики, що передбачає визначення державою пріоритетних напрямів науково-технологічного та інноваційного розвитку

D) вид інноваційної діяльності, що передбачає надання інженерно консультаційних послуг

ANSWER: A
Пріоритетні напрями інноваційної діяльності – це:

A) система дій суб’єктів державної інноваційної політики
B) напрями інноваційної діяльності, визначені державою як такі, що становлять особливу значущість для її соціально-економічного розвитку
C) тип державної інноваційної політики, що передбачає визначення державою пріоритетних напрямів науково-технологічного та інноваційного розвитку

D) вид інноваційної діяльності, що передбачає надання інженерно консультаційних послуг

ANSWER: B
Державне  регулювання інноваційної діяльності здійснюється шляхом: 

A) визначення і підтримки пріоритетних напрямів інноваційної діяльності

B) вид інноваційної діяльності, що передбачає надання інженерно консультаційних послуг.

C) надання замовникові технології.

D) постачання устаткування.

ANSWER: A

Розробки технологічних карт
A) формування і реалізації державних, галузевих, регіональних і місцевих інноваційних програм

B) вид інноваційної діяльності, що передбачає надання інженерно консультаційних послуг

C) наданні замовникові технології
D) постачання устаткування

ANSWER: A
Інжиніринг – це:

A) вид інноваційної діяльності, що передбачає надання інженерно консультаційних послуг

B) наданні замовникові технології
C) постачання устаткування

D) тип державної інноваційної політики

ANSWER: A
Технологічний інжиніринг – це:

A) вид інноваційної діяльності, що передбачає надання інженерно консультаційних послуг

B) наданні замовникові технологій, необхідних для будівництва промислового об’єкта та його експлуатації
C) постачання устаткування, техніка або монтаж установок, включаючи при необхідності інженерні роботи
D) тип державної інноваційної політики

ANSWER: B 

Будівельний інжиніринг – це:

A) вид інноваційної діяльності, що передбачає надання інженерно консультаційних послуг

B) наданні замовникові технологій, необхідних для будівництва промислового об’єкта та його експлуатації

C) постачання устаткування, техніка або монтаж установок, включаючи при необхідності інженерні роботи
D) тип державної інноваційної політики

ANSWER: C
Комп’ютерний інжиніринг – це:

A) інтелектуальні послуги при проектуванні об’єктів, розробці планів будівництва і контролю над проведенням робіт
B) сукупність методів і засобів практичного вирішення інженерних завдань за допомогою комп’ютерної техніки і прикладних інформаційних технологій

C) наданні замовникові технологій, необхідних для будівництва промислового об’єкта та його експлуатації

D) тип державної інноваційної політики

 ANSWER: B
Консультативний інжиніринг – це:

A)  інтелектуальні послуги при проектуванні об’єктів, розробці планів будівництва і контролю над проведенням робіт
B) сукупність методів і засобів практичного вирішення інженерних завдань за допомогою комп’ютерної техніки і прикладних інформаційних технологій
C) наданні замовникові технологій, необхідних для будівництва промислового об’єкта та його експлуатації

D) тип державної інноваційної політики

ANSWER: A
Фінансовий інжиніринг – це:

A) інтелектуальні послуги при проектуванні об’єктів, розробці планів будівництва і контролю над проведенням робіт.

B) сукупність методів і засобів практичного вирішення інженерних завдань за допомогою комп’ютерної техніки і прикладних інформаційних технологій.

C) наданні замовникові технологій, необхідних для будівництва промислового об’єкта та його експлуатації.

D) розробка нових фінансових інструментів і операційних схем.

ANSWER: D
Реінжиніринг – це:

A) інтелектуальні послуги при проектуванні об’єктів, розробці планів будівництва і контролю над проведенням робіт.

B) перепроектування бізнесу для досягнення значного, стрибкоподібного поліпшення діяльності підприємства. 

C) розробка нових фінансових інструментів і операційних схем.

D) тип державної інноваційної політики

ANSWER: B
Реінжиніринг  дозволяє збільшити деякі показники у …разів:

A) 5-10

B) Менше 5

C) 10-12

D) 3-4

ANSWER: A
Реінжиніринг досягається за рахунок:

A) традиційних господарських і технічних рішень

B) інновацій, впровадження у виробництво новітніх досягнень науково-технічного прогресу.

C) контролю над проведенням робіт

D) розробки нових фінансових інструментів і операційних схем

ANSWER: B
Комплексний інжиніринг – це,:

A) контролю над проведенням робіт

B) будівництво об’єкта «під ключ»

C) перепроектування бізнесу для досягнення значного, стрибкоподібного поліпшення діяльності підприємства. 

D) розробка нових фінансових інструментів і операційних схем

ANSWER: B

Системний біоінжиніринг у тваринництві – це:

A) інтелектуальні послуги при проектуванні об’єктів, розробці планів будівництва і контролю над проведенням робіт.

B) перепроектування бізнесу для досягнення значного, стрибкоподібного поліпшення діяльності підприємства. 

C) розробка нових фінансових інструментів і операційних схем

D) технологія реалізації повного набору заходів, що забезпечують комплексний розвиток виробничої біосистеми в цілому

ANSWER: D

Вартість заготівлі та згодовування кормів у  структурі собівартості виробництва продукції займає понад, %:

A) 30

B) 40

C) 50

D) 70

ANSWER: C

Інструменти групи Біотехнологічні інновації:

A) Нові та вдосконалені технології (безприв’язне утримання) 

B) Нові й покращені породи корів з більш високим генетичним потенціалом  

C) Удосконалені способів годівлі, кормові добавки, премікси, біостимулятори, оптимізовані раціони
D)  Прив’язне утримання 
ANSWER: B, C

Інструменти групи Техніко-технологічні інновації:

A) Нові та вдосконалені технології (безприв’язне утримання) 

B) Нові ветеринарні препарати, нові методи діагностики та лікування хвороб тварин 

C) Удосконалені способів годівлі, кормові добавки, премікси, біостимулятори, оптимізовані раціони 

D) Прив’язне утримання

ANSWER: A
У скотарстві можуть застосовуватися системи утримання корів: 

A) стійлово-пасовищна з літнім табором

B) стійлово-вигульна без активним моціоном 

C) з кормовигульними дворами 

D) цілорічна стійлова.

ANSWER: A, C, D

Доїльні  стакани  перед доїнням корів підігрівають у воді при температурі, 0С:

A) 36

B) 48

C) 42

D) 40

ANSWER: B

Щоб  викликати повноцінний рефлекс молоковіддачі у корів, слід підготувати вим’я  протягом  ….с.:

A) 40-60

B) 35-40

C) 38-40

D) 38
ANSWER: A

Інноваційні доїльні установки типу:

A) Ялинка

B) Паралель

C) Карусель

D) УДМ-200 

ANSWER: A, B, C

Телят  вперше випоюють молозивом через ….. хвилин після народження:

A) 120-150

B) 30-60

C) 80-100

D) 100-120

ANSWER: B

Молочний  період у телят триває:

A) з 3 дня і до 2-3 місяців

B) з народження і до 3 місяців

C) з народження і до 6 місяців 

D) з 3 дня і до 6 місяців
ANSWER: A
В  загальному виробництві м’яса на частку свинини припадає, %:

A) 39,6

B) 27,1

C) 24,2

D) 4

ANSWER: A

 В  загальному виробництві м’яса на частку яловичини припадає, %:

A) 39,6

B) 27,1

C) +24,2

D) 4

ANSWER: C

В  загальному виробництві м’яса на частку м’яса птиці припадає, %:

A) 39,6

B) 27,1

C) 24,2

D) 4

ANSWER: B

В  загальному виробництві м’яса на частку баранину і козлятину   припадає, %:

A) 39,6

B) 27,1

C) 24,2

D) 4

ANSWER: D

В  Україні найбільш розповсюдженою вирощування свиней є технологія:

A) датська 

B) канадська

C) американська

D) українська

ANSWER: A
Датська технологія вирощування свиней – це:

A) система ведення свинарства за принципом триступінчастої піраміди 

B) утримання свиней великими однорідними групами на глибокій незмінюваній підстилці, годівля уволю сухими збалансованими комбікормами при вільному доступі до води

C) утримання свиней великими групами без підстилки

D) утримання свиней власними кормами
ANSWER: A

Канадська технологія вирощування свиней – це:

A) система ведення свинарства за принципом триступінчастої піраміди 

B) утримання свиней великими однорідними групами на глибокій незмінюваній підстилці, годівля уволю сухими збалансованими комбікормами при вільному доступі до води

C) утримання свиней великими групами без підстилки
D) утримання свиней власними кормами

ANSWER: B

Підстилковий матеріал за канадської технології вирощування свиней спочатку викладається шаром, м:

A) 0,1

B) 0,2 

C) 0,02

D) 0,8

ANSWER: B

У  виробничій практиці свинарства існують дві основні моделі промислових підприємств з виробництва свинини:

A) великі промислові комплекси потужністю 24​-216 тис. свиней на рік

B) великі промислові комплекси потужністю 6​-24  тис. свиней на рік

C) свинарські господарства потужністю 6​-24 тис. свиней на рік, які виробляють свинину в основному на власних кормових ресурсах

D) свинарські господарства потужністю 30-80 тис. свиней на рік, які виробляють свинину в основному на власних кормових ресурсах

ANSWER: A, C

Реконструкція спеціалізованих підприємств з виробництва свинини проводиться в наступних напрямках:

A) реконструкція відгодівлі – перехід на суху годівлю із застосуванням автоматичних годівниць за технологією годівлі досхочу 

B) утримання супоросних свиноматок – перехід на боксове групове утримання з нормованою годівлею. 

C) реконструкція відгодівлі – перехід на боксове групове утримання з нормованою годівлею.

D) утримання супоросних свиноматок – перехід на суху годівлю із застосуванням автоматичних годівниць за технологією годівлі досхочу 

ANSWER: A, B
Реконструкція спеціалізованих підприємств з виробництва свинини проводиться в наступних напрямках:

A) реконструкція відгодівлі – перехід на боксове групове утримання з нормованою годівлею

B) утримання поросят після відлучення – перехід на суху годівлю уволю із застосуванням автоматичних годівниць

C) утримання супоросних свиноматок – перехід на суху годівлю із застосуванням автоматичних годівниць за технологією годівлі досхочу 

ANSWER: B

Реконструкція спеціалізованих підприємств з виробництва свинини проводиться в наступних напрямках:

A) реконструкція відгодівлі – перехід на боксове групове утримання з нормованою годівлею

B) утримання супоросних свиноматок – перехід на суху годівлю із застосуванням автоматичних годівниць за технологією годівлі досхочу 

C) система видалення гною – утримання на щілинних підлогах, видалення гною самосплавом або дельта​скрепером

ANSWER: C

Реконструкція спеціалізованих підприємств з виробництва свинини проводиться в наступних напрямках:

A) реконструкція відгодівлі – перехід на боксове групове утримання з нормованою годівлею

B) утримання супоросних свиноматок – перехід на суху годівлю із застосуванням автоматичних годівниць за технологією годівлі досхочу 

C) система мікроклімату – енергозберігаюча за рахунок використання тепла тварин з примусовою і природною вентиляцією

ANSWER: C

Процес компостування суміші підстилки з гноєм за канадської технології вирощування свиней утримуватиме температуру маси на рівні не менше,  °С:

A) 8

B) 15

C) 10

D) 20 

ANSWER: B

У більш глибоких шарах компостування суміші підстилки з гноєм за канадської технології вирощування свиней температура може досягати, °С:

A) 40

B) 28

C) 45

D) 30

ANSWER: A

Канадська технологія у свинарстві застосовується для утримання:

A) свиней на відгодівлі

B) молодняку

C) кнурів

D) холостих і супоросних свиноматок. 

ANSWER: A, C, D

Молозивний  період вирощування ремонтних телиць триває від :

A) народження до 3-денного віку

B) 3-денного до 3-місячного віку

C) 3- до 6-місячного віку 

D) 6- до 12-місячного віку 

ANSWER: A
Молочний  період вирощування ремонтних телиць триває від :

A) народження до 3-денного віку

B) 3-денного до 3-місячного віку 

C) 3- до 6-місячного віку 

D) 6- до 12-місячного віку 
ANSWER: B
Період  інтенсивного росту та розвитку ремонтних телиць триває від :

A) 3- до 6-місячного віку

B) 6- до 12-місячного віку (період дорощування);

C) 12- до 20-місячного віку (період відтворення);

D) 20- до 27-місячного віку (нетелі першої та другої половини тільності).

ANSWER: A

Період  дорощування ремонтних телиць триває від :

A) 3- до 6-місячного віку

B) 6- до 12-місячного віку 

C) 12- до 20-місячного віку 

D) 20- до 27-місячного віку 

ANSWER: B

Період  відтворення ремонтних телиць триває від:

A) 3- до 6-місячного віку

B) 6- до 12-місячного віку 

C) 12- до 20-місячного віку  

D) 20- до 27-місячного віку 

ANSWER: C

Період  нетелі першої та другої половини тільності  у технологічному процесі вирощування ремонтних телиць триває від :

A) 3- до 6-місячного віку

B) 6- до 12-місячного віку 

C) 12- до 20-місячного віку 

D) 20- до 27-місячного віку

ANSWER: D

Для невеликих порід ВРХ середньодобові прирости теличок плануються у перші 6 міс., г:

A) 650–700 

B) 550–600
C) 450–500

D) 700-750
ANSWER: A

Для невеликих порід ВРХ середньодобові прирости теличок плануються у віці 7–12 міс., г:

A) 650–700 

B) 550–600

C) 450–500

D) 700-750
ANSWER: B
Для невеликих порід ВРХ середньодобові прирости теличок плануються у віці старше 12 міс., г:

A) 650–700 

B) 550–600

C) 450–500

D) 700-750

ANSWER: C
Для великих порід ВРХ середньодобові прирости теличок плануються до 6 міс., г:

A) 750–800
B) 650–700
C) 550–600

D) 450–500
ANSWER: A

Для великих порід ВРХ середньодобові прирости теличок плануються у віці 6-12 міс., г:

A) 750–800

B) 650–700

C) 550–600

D) 450–500
ANSWER: B
Для великих порід ВРХ середньодобові прирости теличок плануються у віці 12-18 міс., г:

A) 750–800

B) 650–700

C) 550–600

D) 450–500
ANSWER: C
Для великих порід ВРХ середньодобові прирости теличок плануються у віці 18 міс. і до отелення, г:

A) 750–800

B) 650–700

C) 550–600

D) 450–500
ANSWER: D
У зимовий період племінним телицям з розрахунку на 100 кг живої маси згодовують сіна, кг:

A) 1,5–2
B) 5–6

C) 4–5

D) 2–3
ANSWER: A

У зимовий період племінним телицям з розрахунку на 100 кг живої маси згодовують силосу, кг:

A) 1,5–2

B) 5–6

C) 4–5

D) 2–3
ANSWER: B
У зимовий період племінним телицям з розрахунку на 100 кг живої маси згодовують сінажу, кг:

A) 1,5–2

B) 5–6

C) 4–5

D) 2–3
ANSWER: C
У зимовий період племінним телицям з розрахунку на 100 кг живої маси згодовують коренеплодів, кг:

A) 1,5–2

B) 5–6

C) 4–5

D) 2–3
ANSWER: D
У структурі раціонів племінним телицям згодовують соковитих кормів, %:

A) 45-60
B) 25-30
C) 15-25

D) 10-15
ANSWER: A

У структурі раціонів племінним телицям згодовують грубих кормів, %:

A) 45-60

B) 25-30

C) 15-25

D) 10-15
ANSWER: B
У структурі раціонів племінним телицям згодовують концентрованих кормів, %:

A) 45-60

B) 25-30

C) 15-25

D) 10-15
ANSWER: C
Добова норма зеленого корму для телиці у віці 7–9 міс., кг:

A) 18–20
B) 22–26

C) 26–30

D) 30–35
ANSWER: A

Добова норма зеленого корму для телиці у віці 10-12 міс., кг:

A) 18–20

B) 22–26

C) 26–30

D) 30–35
ANSWER: B
 Добова норма зеленого корму для телиці у віці 13-15 міс., кг:

A) 18–20

B) 22–26

C) 26–30

D) 30–35
ANSWER: C
Добова норма зеленого корму для телиці у віці 16-18 міс., кг:

A) 18–20

B) 22–26

C) 26–30

D) 30–35
ANSWER: D
Модифікації  «холодного» методу вирощування телят у молочний період:

A) утримання в індивідуальних клітках під навісами 
B) утримання в групових будиночках у приміщеннях
C) утримання у клітках приміщення

D) утримання у літніх таборах
ANSWER: A

Розміри будиночків для холодного утримання телят залежать від:

A) регіону
B) породи телят

C) живої ваги телят

D) стандартні за розмірами
ANSWER: С
Індивідуальні будиночки для телят розміщують один від одного на відстані, см:

A) 10-20

B) 20–50
C) 60-70

D) 70-80
ANSWER: B
Перед постановкою теляти в індивідуальні будиночку настилають шар підстилки завтовшки, см:

A) 10-20

B) 15-20

C) 60-70

D) 20–30. 

ANSWER: D
Переводять телят в «індивідуальні будиночки» у віці, діб:

A) 4-5

B) 5-7

C) старше 10 днів

D) 1–3
ANSWER: D
При формуванні сакманів враховують: 

A) породу ягнят 

B) стан здоров’я тварин
C) вік тварини

D) стать 
ANSWER: B
На промислових фермах з циклічним методом осіменіння та груповим ягнінням маток кошара розгороджена на …..оцарки:
A) 50

B) 45

C) 20

D) 64
ANSWER: D
При наближенні до відлучення ягнят від маток в отарі вівцематок повинно бути сакманів:

A) 4-5
B) 2-3

C) 1-2

D) 6-7
ANSWER: A

Для заміни однієї голови батьківського стада курей на вирощування приймають  курочок, гол.:

A) 2

B) 1,5

C) 2,5

D) 3
ANSWER: B
Для заміни однієї голови батьківського стада курей на вирощування приймають  півників, гол.:

A) 2

B) 1,5

C) 2,5

D) 3
ANSWER: D
У  батьківському стаді повинно бути гусей першого року життя,%:

A) 35
B) 30
C) 25
D) 10 
ANSWER: A

У  батьківському стаді повинно бути гусей другого року життя,%:

A) 35

B) 30

C) 25

D) 10 
ANSWER: B
У  батьківському стаді повинно бути гусей третього року життя,%:

A) 35

B) 30

C) 25

D) 10 
ANSWER: C
У  батьківському стаді повинно бути гусей четвертого року життя,%:

A) 35

B) 30

C) 25

D) 10 
ANSWER: D
За природного парування на одного гусака утримують гусок, голів:

A) 3-4
B) 6-8

C) 10-12

D) 15-30
ANSWER: A

За штучного осіменіння на одного гусака утримують гусок, голів:

A) 3-4

B) 6-8

C) 10-12

D) 15-30
ANSWER: C
За умови виходу телят 100% на структурну голову одержують яловичини, кг:

A) 120​-130
B) 60-70

C) 80-90

D) 100-110
ANSWER: A

За умови виходу телят 60-70% на структурну голову одержують яловичини, кг:

A) 120​-130

B) 60-70

C) 80-90

D) 100-110
ANSWER: B
У м’ясному скотарстві застосовують отелення
A) сезонні
B) через 3 місяці 

C) помісячні
D) через місяць
ANSWER: A

Економічно вигідними є сезонні отелення у м’ясному скотарстві:

A) січень-лютий

B) лютий-​квітень
C) квітень-травень

D) травень-червень
ANSWER: B
Для  отримання середньодобових приростів ВРХ  670-700 г частка концкормів у раціоні має досягати, %:

A) 30
B) 35-40

C) 50

D) 20-30
ANSWER: A

Для  отримання середньодобових приростів ВРХ  800 г частка концкормів у раціоні має досягати, %:

A) 30

B) 35-40

C) 50

D) 20-30
ANSWER: B
Для  отримання середньодобових приростів ВРХ  1000 г частка концкормів у раціоні має досягати, %:

A) 30

B) 35-40

C) 50

D) 20-30
ANSWER: C
Для корів молочних і молочно-м’ясних порід як батьківську форму підбирають плідників породи: 
A) герефордська

B) симентальська

C) українська м’ясна

D) волинська 
ANSWER: A

Для корів молочних і молочно-м’ясних порід як батьківську форму підбирають плідників породи: 

A) симентальська

B) українська м’ясна

C) волинська 

D) шароле 
ANSWER: D
Для корів молочних і молочно-м’ясних порід як батьківську форму підбирають плідників породи: 

A) абердин-ангуська

B) симентальська

C) українська м’ясна

D) волинська 
ANSWER: A

Для корів молочних і молочно-м’ясних порід як батьківську форму підбирають плідників породи: 

A) симентальська

B) українська м’ясна

C) волинська 

D) кіанської 
ANSWER: D
Для корів молочних і молочно-м’ясних порід як батьківську форму підбирають плідників породи: 

A) санта-гертруда

B) симентальська

C) українська м’ясна

D) волинська 
ANSWER: A

У м’ясному скотарстві телят під коровами вирощують упродовж способом:

A) без відлучення
B) прив’язно

C) відлучають у 6 міс.

D) відлучають у 10 міс.
ANSWER: A

Підприємства з повним циклом виробництва комплектують молодняком на вирощування й відгодівлю:

A) 10​-12-​денного віку живою масою 35​-50 кг
B) віком 6​-10 міс живою масою 150​-250 кг
C) 9​-12​-місячного живою масою 220-​300 кг

D) віком 6​-8 міс. живою масою 100-150 кг
ANSWER: B
Підприємства з повним циклом виробництва комплектують молодняком на відгодівельні майданчики:

A) 10​-12-​денного віку живою масою 35​-50 кг

B) віком 6​-10 міс живою масою 150​-250 кг

C) 9​-12​-місячного живою масою 220-​300 кг

D) віком 6​-8 міс. живою масою 100-150 кг
ANSWER: C
Цикл несучості батьківського стада качок використовують:

A) другий

B) перший 

C) третій

D) четвертий
ANSWER: B
Качок забивають на м’ясо у :

A) 60-65 днів живою масою 2,5-3,0 кг 

B) 50-60 днів живою масою 2,0-2,5 кг 

C) 65-70 днів живою масою 2,0-2,5 кг 

D) 60-65 днів живою масою 2,0-2,5 кг 
ANSWER: D
Індиків узимку вирощують:  

A) в приміщеннях без вигулів
B) у таборах 

C) індичата до 20-денного віку в клітках
D) на підлозі з глибокою підстилкою. 
ANSWER: A

Молодняк індиків у 4-місячному віці реалізують массою, кг:

A) 3-4

B) 4-5
C) 5-6

D) 7-8
ANSWER: B
Молодняк індиків у віці 6-7 міс. реалізують масою, кг:

A) 3-4

B) 9-12

C) 5-6

D) 7-8
ANSWER: B
Гуси починають нестись у віці, місяців:

A) 8-9

B) 7-8

C) 9-10 
D) 10-11
ANSWER: C
Тривалість біологічного циклу яйцекладки у курей, місяців:

A) біля 12

B) 5-6

C) 4-5

D) 1,5-2
ANSWER: A

Тривалість біологічного циклу яйцекладки у качок, місяців:

A) біля 12

B) 5-6

C) 4-5

D) 1,5-2
ANSWER: B
Тривалість біологічного циклу яйцекладки у індичок, місяців:

A) біля 12

B) 5-6

C) 4-5

D) 1,5-2
ANSWER: C
Тривалість біологічного циклу яйцекладки у гусей, місяців:

A) біля 12

B) 5-6

C) 4-5

D) 1,5-2
ANSWER: D
Несучість у яєчних порід курей, шт.:

A) 260 

B) 250 
C) 180

D) 140
ANSWER: A

Несучість у м’ясо-яєчних порід курей, шт.:

A) 260 

B) 250 
C) 180

D) 140
ANSWER: C
Несучість у перепелів, шт.:

A) 260 

B) 250 
C) 180

D) 140
ANSWER: B
Несучість у цесарок, шт.:

A) 260 

B) 250 
C) 180

D) 140
ANSWER: D
Несучість у качки м’ясних і м’ясо-яєчних порід, шт.:

A) 260 

B) 120 

C) 180

D) 140
ANSWER: B
Несучість у індиків, шт.:

A) 260 

B) 120 

C) 180

D) 90
ANSWER: D
Несучість у гусей, шт.:

A) 40-60

B) 260 

C) 180

D) 140
ANSWER: A

Статева зрілість самок перепелів, днів:

A) 42-49

B) 120-140

C) 165-180

D) 240-300
ANSWER: A

Статева зрілість самок курей яєчних порід, днів:

A) 42-49

B) 120-140

C) 165-180

D) 240-300
ANSWER: B
Статева зрілість самок курей м’ясних порід, днів:

A) 42-49

B) 120-140

C) 165-180

D) 240-300
ANSWER: C
Статева зрілість самок качок, днів:

A) 42-49

B) 120-140

C) 165-180

D) 180-240
ANSWER: D
Статева зрілість самок гусей, днів:

A) 42-49

B) 120-140

C) 165-180

D) 240-300
ANSWER: D
Маса яєць гусей, г:

A) 180-200

B) 80-85
C) 45-65
D) 8-18
ANSWER: A

Маса яєць качок, г:

A) 180-200

B) 80-85
C) 45-65
D) 8-18
ANSWER: B
Маса яєць курей, г:

A) 180-200

B) 80-85
C) 45-65
D) 8-18
ANSWER: C
Забійний вихід найвищий в:

A) курчат 

B) індичат
C) гусенят

D) каченят 
ANSWER: B
Кури починають нестись у віці,  місяців:

A) 5

B) 8

C) 9-10

D) 5-6

ANSWER: A

Качки починають нестись у віці,  місяців:

A) 5

B) 8

C) 9-10

D) 5-6
ANSWER: B
Індички починають нестись у віці,  місяців:

A) 5

B) 8

C) 9-10

D) 5-6
ANSWER: C
Тривалість використання у  промисловому птахівництві бройлерів, днів:

A) 55-65
B) 45-55

C) 65-70

D) 120
ANSWER: A

Тривалість використання у  промисловому птахівництві каченят, днів:

A) 55-65
B) 45-55

C) 65-70

D) 120

ANSWER: B
Тривалість використання у  промисловому птахівництві гусенят, днів:

A) 55-65
B) 45-55

C) 65-70

D) 120
ANSWER: C
Тривалість використання у  промисловому птахівництві індиченят, днів:
A) 55-65
B) 45-55

C) 65-70

D) 120
ANSWER: A

У  племінному птахівництві курей, качок та індиків використовують, років:

A) 5-6

B) 2-3
C) 4-5

D) 1-2
ANSWER: B
У  племінному птахівництві гусок використовують, років:

5-6

2-3
4-5

1-2
ANSWER: A
У  племінному птахівництві гусаків використовують, років:

A) 2-3
B) 4-5

C) 1-2

D) 5-6
ANSWER: B
Навантаження на одного самця повинне бути курей та індичок:

A) 10-11
B) 7-8

C) 4-5

D) 9-10
ANSWER: A

Навантаження на одного самця повинне бути качок:

A) 10-11
B) 7-8

C) 4-5

D) 9-10
ANSWER: B
Навантаження на одного самця повинне бути гусок:

A) 10-11
B) 7-8

C) 4-5

D) 9-10
ANSWER: C
Кількість фолікулів, що дозрівають у корів та кобил:

A) 1

B) 2-3

C) 4-5

D) 8-12
ANSWER: A
Кількість фолікулів, що дозрівають в овець:

A) 1

B) 2-3

C) 4-5

D) 8-12
ANSWER: B
Кількість фолікулів, що дозрівають у свиней:

A) 1

B) 2-3

C) 4-5

D) 8-12
ANSWER: D
Ретротехнологія – це:

A) заснована на традиційних способах ведення господарства
B) передбачає сучасні способи утримання та розведення кролів 
C) застосовує технології утримання, розведення та годівлі, наближені до природних
D) застарілі способи ведення господарства
ANSWER: A

Технокролівництво – це:
A) заснована на традиційних способах ведення господарства
B) передбачає сучасні способи утримання та розведення кролів 
C) застосовує технології утримання, розведення та годівлі, наближені до природних
D) застарілі способи ведення господарства
ANSWER: B
Екокролівництво – це:

A) заснована на традиційних способах ведення господарства
B) передбачає сучасні способи утримання та розведення кролів 
C) застосовує технології утримання, розведення та годівлі, наближені до природних
D) застарілі способи ведення господарства
ANSWER: A







